
H ‘’ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ’’ ΑΠΟΛΥΕΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ 

 

Η ‘’ΑΒ Βασιλόπουλος’’, σε μια κίνηση που καθόλου δε μας ξενίζει, πραγματοποιεί περίπου 

900 απολύσεις. 

Σε ό,τι αφορά το εργατικό δυναμικό της εταιρείας, το 2022 καταγράφηκε σημαντική μείωση 

στον αριθμό εργαζομένων. Από 14.774 άτομα το 2021 ο αριθμός μειώθηκε στις 13.896 άτομα 

το 2022, δηλαδή κατά 878 άτομα. Για την <<καλύτερη εξυπηρέτηση>> των πελατών, η 
εταιρεία έχει προχωρήσει σε αύξηση εργατοωρών σε υφιστάμενο προσωπικό (περίπου 500 

άτομα). 

H συγκεκριμένη εργοδοσία δεν είναι η πρώτη φορά που προβαίνει σε τέτοιου είδους κινήσεις 
απέναντι στους εργαζομένους της. Περιστατικά απολύσεων, εξαντλητικά ωράρια, 

εντατικοποίηση της εργασίας και μισθοί πείνας είναι μόνο λίγα από αυτά που συχνά 

καταγγέλλονται. 

Τα αφεντικά μας έχουν τα δικά τους συμφέροντα και τη δική τους ατζέντα, πρέπει να 

ορίσουμε και εμείς τη δική μας. Ζούμε σε μία περίοδο που καταλαβαίνουμε πιο πολύ από 

ποτέ οτί η επέλαση αυτού του σάπιου κρατικού-καπιταλιστικού συστήματος στην κοινωνική 
βάση είναι απάνθρωπη, δολοφονική και δεν έχει τέλος! 

Από τον νόμο Χατζηδάκη ο οποίος, μεταξύ άλλων, καταργεί το οκτάωρο και επιτίθεται στην 

συνδικαλιστική δράση μέχρι και τον νέο αντεργατικό νόμο Γεωργιάδη που προβλέπει 
επέκταση του μέγιστου αριθμού ωρών απασχόλησης από 48 σε 78 ώρες δουλειάς την 

εβδομάδα, επιτρέποντας, ταυτόχρονα, 13 ώρες καθημερινής εργασίας σε πάνω από έναν 

εργοδότη,  όλα αυτά αποτελούν ένα στιγμιότυπο της ιστορικής επίθεσης που βιώνουμε από 
κράτος και κεφάλαιο στον σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα. 

 Την ώρα που το κράτος σπέρνει θάνατο και τρομοκρατία, οι από τα κάτω αυτής της 

κοινωνίας, οφείλουμε να προτάξουμε την ζωή και την αλληλεγγύη.  Οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, 
οι άνεργοι, οι νέοι, ντόπιοι και μετανάστες,  να πάρουμε τη ζωή στα χέρια μας,  να 

οργανωθούμε και να αγωνιστούμε, συλλογικά, αυτοοργανωμένα και αδιαμεσολάβητα 

.Απέναντι στην περεταίρω υποτίμηση των ζωών μας, να στήσουμε τις δικές μας δομές σε κάθε 
γειτονιά, σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε σημείο που συναντιόμαστε, να επικοινωνήσουμε 

τα κοινά μας προβλήματα, να σταθούμε μαζί πάνω στην αρχή της αλληλοβοήθειας. Να 
στήσουμε αναχώματα στην καπιταλιστική αναδιάρθρωση διεκδικώντας αξιοπρεπείς όρους 

ζωής. 

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ  
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ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 

ΓΙΑ ΝA ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΤΑΞΙΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ 

 

 


